

20 мая отряды «Юных патриотов» приняли участие в ежегодном спортивно-патриотическом соревновании «Зарница» среди воспитанников дошкольных образовательных организаций Губкинского городского округа. Отряды сдали рапорт в начале мероприятия и получив маршрутные листы пошли выполнять задания. Юные патриоты преодолели 6 станции с заданиями:

1. СТАНЦИЯ « ОГНЕВОЙ РУБЕЖ » - позволила ребятам показать свою меткость.

2. СТАНЦИЯ «АРМЕЙСКАЯ ПОДГОТОВКА» - дети прошли полосу препятствий.

3. СТАНЦИЯ «СПАСАТЕЛЬНАЯ» - выполнили упражнение «Раненый боец». Мальчики несли «бойца» на носилках, а девочки оказывали первую помощь.

4. СТАНЦИЯ « СВЯЗИСТЫ »- налаживали связь в штабе, распутывали провода.

5. СТАНЦИЯ «МУЗЫКАЛЬНАЯ»- ребята угадывали знакомые мелодии и исполняли знакомые песни военных лет.

6. СТАНЦИЯ «ВОЕННЫЕ УЧЕНИЯ» - ответили на все вопросы викторины и показали свою эрудицию.



# «ЗАРНИЦА»

Автор: site

25.05.2021 00:00 - Обновлено 25.05.2021 06:12

---

